热线电话:3320078

# 飘窗这么改 实用又美观

保定晚

今天给大家介绍几种飘窗改造方案,功能强大,储物量惊人。嫌飘窗无用的,都应该看看这两个方案,

### L型飘窗改造



改造前 日常生活中自己也不爱坐飘 窗。希望能将颠离打造成实田空间。

### 在原飘窗上打造一个L型储物柜,一侧打造成梳妆 区,桌底下打造双层抽屉,用于摆放化妆品、饰品等小件 物品;转角位打造上翻柜,收纳不常用的旧书籍、抱枕娃 娃等大件物品。另一侧打造成书写区,将桌面往外延伸 约30cm,留出落脚位,坐着书写更舒适;书桌底下做开放 格,摆放书籍用具一目了然,拿放也方便。

### 居中型飘窗改造



改造前 孩子的房间真的 超多绘本和玩具,希望打造一个 既不妨碍孩子玩耍又能把玩具 收藏起来的空间。

飘窗外面 连着空调预留 位的或突出房 间墙体的都不 能砸。



# 客厅软装尺寸你知道吗

软装尺寸合适与否,决定日常 生活舒适度。尺寸合适,不仅看着 顺眼,使用也顺手,住着自然舒服。 做任何事情都一样,起点正确,就会 很顺利到达目的地。如果起点错 了,就会付出巨大努力去矫正,往往 其结果很难完美。客厅是家中接待 访客较多的地方,按咱们中国人习 惯,会花很大心思装修,这是"面子 工程"。客厅软装在尺寸上也是有 讲究的,无论选用什么样式、材质和 颜色,都不如合适的尺寸更重要。 软装尺寸合适,不仅让布局更完美, 还能迎合日常使用习惯。

客厅挂画一般悬挂于沙发背景 墙上面,所以挂画尺寸取决于沙发 长度。大客厅沙发长度能有3.6 米,可悬挂1.6米x 0.8米的单幅或

组合挂画,最大不能超过2.6米宽 度。这样既没有拥挤压迫感,也不 显空阔,话当留白很有艺术美感。对 于1.8米沙发,挂画宽度1米左右为 好。如果是整面图纹墙布,可按以上 尺寸只做木制画框,安装在沙发后 面,也很美观。具体悬挂位置:整幅 挂画以墙为准,居中悬挂;组合挂画, 尤其多幅组合,则以沙发为准。

很多家庭喜欢在客厅铺设地 毯,如果客厅面积较小,在茶几下面 或正或偏铺一小块毯子,小巧有灵 气。注意沙发腿别压住地毯,空出 沙发和茶几之间地面反而更显大 气。大客厅要想铺出气势,地毯尺 寸就要大于沙发宽度,沙发、茶几下 面铺满也没问题。尽量别铺满屋地 毯,尤其访客较多的家庭,打理起来 特别不容易。无论客厅大小,除非家 具压在地毯上面,否则,家具和地毯边 缘距离都是越远越好,不铺满就疏远, 疏密有度才能避免局促。

窗帘是客厅软装的主角,褶皱窗 帘比平开帘有艺术美,波浪造型也更 温馨,实际检测,两倍褶皱帘在遮光和 隔音方面都有很好效果。平开帘,布 幅与窗或墙同宽即可,两倍褶皱是两 倍窗或墙的宽度。窗帘与窗同宽时, 每侧帘宽大于窗户10一15厘米,才能 满足遮光效果。窗帘下边缘离地面3 厘米,如果有地脚线,可以地脚线为标 准,窗帘下边缘在地脚线中间位置即 可,不要接地也不要露出整个地脚 线。上边缘由窗帘杆或窗帘盒位置决 定,实际测量,留出位置即可。

## "鑫丰集团杯" 第三届环保装饰家居 建材博览会即将启幕

4月8-10日,军校广场东门,"鑫丰集团杯" 第三届环保装饰家居建材博览会将盛大启幕,汇 集众多装饰家居建材的一线品牌商家,云集装饰 业顶级设计师,还有新品发布、智能家居全解等, 活动组织精彩纷呈。

本次展会是由保定日报社与保定市装饰建 材联合会共同发起并主办,鑫丰集团独家冠名, 期间评比"我最喜爱的装饰家居建材"等活动,与 市民倾情互动。此外,展会还将邀请"惠家爱心 公益团",为广大市民提供免费上门维修的服务, 为展会做好后勤服务保障。 李亚峰

## 买沙发选布艺的 还是皮的

在房屋客厅中,装修的效果取决于天花板、 墙壁、地板以及沙发等家具的搭配,搭配得当, 可以塑造很好的效果。沙发的种类有很多,人 们在购买沙发的时候经常容易跟风,等到买回 家才发现买错了。沙发体积比较大,花费也不 低,如果新买的沙发不合适,处理起来很困难, 凑合着用也看不顺眼。所以购买沙发时一定要 考虑再三,家里究竟适合买哪种沙发?

### 布艺沙发

严

很多年轻朋友特别钟爱布艺沙发,因为这 种沙发搭配家装风格,特别简单容易,外表看起 来也更加时尚温馨。跟传统的皮质沙发相比, 布艺沙发颜色更加明朗,有一种欣欣然的感觉。

布艺沙发具有一定的缺点,就是不耐脏、难 清洗。一般必须拆下沙发套进行水洗,布制品 清洗次数过多会出现掉色现象,沙发容易显得 老旧。

### 皮质沙发

皮质沙发一直都是一些中老年人士的首选 之物,主要这种沙发的颜色多以冷色调为主,显 得雍容大气,触摸起来也非常有质感。平时清 洗非常简单,只需用湿抹布就可以很明显地擦 除灰尘;保养也较方便,简单擦上一层油保护皮 质层便可。皮质沙发需要经常打油保养才能时 用时新,寿命也会更长,否则很可能出现开裂等 情况。

款式:从外观上来说,皮质沙发更加端庄大 气一些,且皮质容易擦洗,污渍也比较容易处 理。布艺沙发相较低调一些,但是花色和款式 较多,可以根据家里风格选择合适的花色,选择 性更多一些。如果你家里是小清新的风格,一 定优先考虑布沙发,质感不错、花式多样,是不 错的选择。

价格:皮沙发价格比较高,布沙发相对便宜

搭配风格:皮质沙发的风格比较稳重大气, 散发着威严和气派的气息,比较适合华丽的欧 式和美式,以及现代简约风。布艺沙发散发的 气质是温暖、小清新、柔软甜美,因为有着不同 布料,适合多种不同的装修风格。

使用和保养:皮沙发有一定的透气性,也比 较容易擦洗,触感好。如果保养不好,会有异味 散发出来。布沙发污渍擦洗不太方便,一般都 是可拆卸的沙发套,清洗起来比较方便,且成本 相对较低。大房间可用皮沙发,小房间宜选布 据网络整理